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	ПРОТОКОЛ № 4

Засідання Робочої групи
з формування стратегій розвитку міжнародної торгівлі
та аналізу їх реалізації Ради з міжнародної торгівлі

Дата: 9  квітня 2019 р., 10:00 - 12:00
Місце: Хаб “New Work Labs Globus”
вул. Інститутська 2а
	

	

ПРИСУТНІ: Додаток 1

На засіданні Робочої групи з формування стратегій розвитку міжнародної торгівлі та аналізу їх реалізації Ради з міжнародної торгівлі (далі - Робоча група РМТ) присутні 11 з 20 членів складу Робочої групи РМТ, що дає можливість встановити кворум та визнати засідання правомочним для прийняття рішень. 
	

	
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Вступне слово керівника Робочої групи Олесі Залуської.
2. Презентація фінального проекту Експортної стратегії для ІТ сектору з урахуванням напрацювань навчальної поїздки до Кремнієвої Долини.
3. Презентація проміжного проекту Експортної стратегії для сектору Креативних індустрій.
4. Обговорення проекту розпорядження Кабінету Міністрів України “Експортна стратегія для крос-сектору Транспортування та спрощення умов торгівлі”.
5. Обрання нового керівника Робочої групи РМТ.
6. Різне.
	

	
ХІД ЗАСІДАННЯ

1. [bookmark: _nupfjtgaccbw]1. Вступне слово керівника Робочої групи РМТ Олесі Залуської.
Олеся Залуська проінформувала членів Робочої групи РМТ про Третє засідання Ради з міжнародної торгівлі (далі – Рада МТ), яке відбулося 1 квітня ц. р. під головуванням Першого віце-прем’єр-міністра України - Міністра економічного розвитку і торгівлі Степана Кубіва. 

Серед підсумків роботи Ради МТ у 2018 році:
· підготовка секторальних та крос-секторальних експортних стратегій;
· створення Експортно-кредитного агентства (ЕКА);
· імплементація Угоди СОТ про спрощення процедур торгівлі;
· укладення Угоди про вільну торгівлю з Ізраїлем;
· розробка механізму публічно-приватних консультацій при проведенні переговорів щодо укладення угод про вільну торгівлю;
· вдосконалення митно-тарифного регулювання ввезення на митну територію України сировинних товарів, які не виробляються в Україні;
· створення Державної установи “Офіс з просування експорту України”;
· та ін.

Також, керівник Робочої групи РМТ закликала учасників засідання максимально залучати усіх стейкхолдерів до реалізації секторальних та крос-секторальних експортних стратегій.

Члени Робочої групи РМТ не висловили зауважень та пропозицій до п.1 порядку денного засідання.

[bookmark: _kkuhqfyi61aw]2. Презентація фінального проекту Експортної стратегії для ІТ сектору з урахуванням напрацювань навчальної поїздки до Кремнієвої Долини. Доповідач: Наталя Вєрємєєва, національний координатор, виконавчий директор Kyiv IT Cluster.

Презентація Наталі Вєрємєєвої була зосереджена на ключових моментах проекту Експортної стратегії для ІТ сектору:
· робоча група з розробки стратегії складається з представників 30 бізнес-асоціацій та кластерів;
· стратегія розроблена згідно методології Міжнародного торговельного центру; 
· світовий ринок інформаційно-комунікаційних послуг становить 3 трлн долл., частка України – 1%;
· експорт інформаційно-комунікаційних послуг згідно офіційних даних Мінекономрозвитку у 2018 році склав 2,0 млрд долл.;
· експорт інформаційно-комунікаційних послуг згідно даних Асоціації “IT Ukraine” у 2018 році склав 4,5 млрд долл.;
· ціль стратегії – підтримка сервісних компаній та допомога у створенні та розвитку стартапів та продуктових компаній;
· досвід Кремнієвої Долини – навчальні заклади мають бути центрами ІТ-освіти та підприємництва.

Марина Хорунжа, директор Центру досліджень міжнародної торгівлі Київської Школи Економіки, запрошений учасник засідання Робочої групи РМТ, додала, що в Україні вже розробляється стратегія для сфери штучного інтелекту.

Володимир Власюк, директор ДП “Укрпромзовнішекспертиза”, член Робочої групи РМТ, запитав Наталію Вєрємєєву про перспективи створення кінцевих ІТ-продуктів в Україні згідно з Експортною стратегією для ІТ сектору, та зауважив, що двом перспективним секторам Експортної стратегії України – ІТ та Машинобудування – потрібно кооперуватись, адже є багато сфер для взаємодії, а більшість питань – перетинаються.

Віталій Гордина, заступник директора дирекції взаємодії з бізнесом та регіональними ТПП та органами державної влади ТПП України, заступник керівника Робочої групи РМТ, запропонував Наталі Вєрємєєвій презентувати Експортну стратегією для ІТ сектору під час Експортного тижня у ТПП України (червень ц. р.).

3. Презентація проміжного проекту Експортної стратегії для сектору Креативних індустрій. Доповідач: Олександр Штепан, національний координатор, креативний директор агентства “ASTI Ukraine”.

Презентація Олександра Штепана була зосереджена на ключових моментах Експортної стратегії для сектору Креативних індустрій:
· робоча група з розробки стратегії складається з представників понад 20 бізнес-асоціацій та об’єднань, а також креативних кластерів;
· стратегія розроблена згідно методології Міжнародного торговельного центру; 
· експорт креативних послуг згідно офіційних даних Мінекономрозвитку у 2018 році склав понад 1,3 млрд долл;
· бачення стратегії - сила емоцій у новій ері унікальної української інноваційності, продуктивності та зростанні;
· стратегічною ціллю є консолідація сектору через створення кластерів та креативних спільнот;
· для покращення імплементації стратегії необхідно створити Раду з креативних індустрій за участю Мінекономрозвитку, Мінкультури та МОН.

Члени Робочої групи РМТ не висловили зауважень та пропозицій до п.3 порядку денного засідання.

4. Обговорення проекту розпорядження Кабінету Міністрів України “Експортна стратегія для крос-сектору Транспортування та спрощення умов торгівлі”. Доповідач: Юрій Федчишин, національний координатор, радник Прем’єр-міністра України, член Робочої групи РМТ.

Юрій Федчишин повідомив, що підготовлено проект розпорядження КМУ на основі Експортної стратегії для крос-сектору Транспортування та спрощення умов торгівлі, яка розроблялась за методологією Міжнародного торговельного центру. Проект розпорядження КМУ у робочому порядку опрацьовано з Департаментом доступу до ринків та взаємодії з СОТ Мінекономрозвитку, Мінфіном та митним підрозділом ДФС. Проект розпорядження КМУ готується до передачі Мінекономрозвитку для подальшого опрацювання.

Ірина Врублевська, заступник директора департаменту доступу до ринків та взаємодії з СОТ – начальник управління співробітництва з СОТ Мінекономрозвитку, надала коментарі стосовно необхідності дотримання процедури підготовки проекту розпорядження у відповідності із Регламентом КМУ; структури стратегії, її змістовного наповнення. Зауважила на дублюванні положень проекту стратегії та плану її реалізації із завданнями існуючих стратегій, направлених на розвиток торгівлі та євроінтеграції. Також, звернула увагу на недоцільність включення питання щодо лібералізації регулювання електронної комерції, яке відображене у стратегії.

При цьому, Ірина Врублевська повідомила, що Мінекономрозвитку вже розроблено проект розпорядження КМУ “Про затвердження плану заходів з імплементації Угоди СОТ про спрощення процедур торгівлі”, який наразі вже опрацьовано зі всіма заінтересованими ЦОВВ, та який знаходиться на опрацюванні в Мін’юсті для отримання висновку за результатами правової експертизи.

	

	5. Обрання нового керівника Робочої групи РМТ.
Олеся Залуська повідомила, що у зв'язку зі зміною обставин, складає повноваження керівника Робочої групи РМТ, але залишається членом Робочої групи РМТ, а також пропонує обрати керівником Робочої групи РМТ Юрія Федчишина, радника Прем’єр-міністра України та члена Робочої групи РМТ. Також, Олеся Залуська запропонувала членам Робочої групи РМТ проголосувати щодо запропонованої кандидатури на посаду керівника Робочої групи РМТ, або надати пропозиції для виставлення на голосування в електронній формі до 11 квітня ц. р. включно, у зв'язку з відсутністю кворуму під час розгляду даного питання.

Результати електронного голосування щодо обрання керівника Робочої групи РМТ Юрія Федчишина, радника Прем’єр-міністра України та члена Робочої групи РМТ:

За – 12 членів Робочої групи РМТ
Утримались – 8 членів Робочої групи РМТ

Вирішили: обрати керівником Робочої групи РМТ Юрія Федчишина, радника Прем’єр-міністра України та члена Робочої групи РМТ.

6. Різне.

Пропозиція провести наступне засідання Робочої групи РМТ у травні ц. р. та розглянути проміжний проект Експортної стратегії для сектору Машинобудування.

Пропозиція щодо виключення окремих членів зі складу Робочої групи РМТ у зв’язку з регулярною відсутністю на засіданнях Робочої групи РМТ та включення нових членів до складу Робочої групи РМТ, які представляють інституції з підтримки торгівлі в Україні, залучені до виконання Плану завдань і заходів з реалізації Експортної стратегії України (“дорожньої карти” стратегічного розвитку торгівлі) на 2017-2021 роки, затвердженої розпорядженням КМУ № 1017-р у грудні 2017 року[footnoteRef:1]. [1:  Про схвалення Експортної стратегії України (“дорожньої карти” стратегічного розвитку торгівлі) на 2017 - 2021 роки https://bit.ly/2sGpLdy] 


Олеся Залуська запропонувала для більш ефективної роботи Робочої групи РМТ змінити її склад, а саме:

виключити зі складу Робочої групи РМТ: 
· Олександру Бровко, головного експерта з торгових та інвестиційних питань Канадсько-українського проекту з підтримки торгівлі та інвестицій.

включити до складу Робочої групи РМТ:
· ﻿Андрія Демчука, директора Державної установи “Офіс з просування експорту України”.
· Ольгу Гвоздьову, начальника відділу надання аналітичних послуг Державної установи “Офіс з просування експорту України”.
· Юлію Федів, виконавчого директора, члена Дирекції “Українського культурного фонду”.

включити заступників директорів департаментів чи керівників управлінь / відділів до складу Робочої групи РМТ замість:
· Леоніда Віткіна, директора Департаменту технічного регулювання Мінекономрозвитку.
· Наталі Горшкової, директора Департаменту економічної стратегії та макроекономічного прогнозування Мінекономрозвитку.
· Наталії Сидорук, директора Департаменту торговельного захисту Мінекономрозвитку.
· Володимира Хоманця, т.в.о. начальника управління економічного співробітництва МЗС (пропонується кандидатура Вадима Сидяченка, т.в.о. начальника відділу МЗС)
· Олександра Черниха, директора Департаменту промислової політики Мінекономрозвитку.
· В’ячеслава Цимбала, директора Департаменту доступу до ринків та взаємодії з СОТ Мінекономрозвитку (пропонується кандидатура Ірини Врублевської, заступника директора департаменту доступу до ринків та взаємодії з СОТ) 


Керівник Робочої групи з формування стратегій
розвитку міжнародної торгівлі та аналізу їх реалізації
Ради з міжнародної торгівлі

Олеся Залуська
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